



Сыктывдинским подразделением следственного отдела по г.Сыктывкар СУ СКР по РК завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Орион»

Сыктывдинским подразделением следственного отдела по г.Сыктывкар СУ СКР по РК завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Орион», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия обвиняемый с декабря 2011 года по март 2012 года, т.е. свыше двух месяцев не выплачивал в полном объеме заработную плату и иные установленные законом выплаты 10 работникам ООО «Орион», перед которыми образовалась задолженность на сумму более 400 тысяч рублей. При этом он имел возможность погасить долг, однако расходовал имеющиеся денежные средства на иные цели.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Марта 2013

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/675871>